
ΘΕΜΑ 4 

Στο παρακάτω ςχήμα φαίνονται οι θζςεισ ςτο χάρτη πζντε χωριών Α, Β, Γ, Δ και Ε 

και οι δρόμοι που τα ςυνδζουν. Το χωριό Ε ιςαπζχει από τα χωριά Β, Γ και επίςησ 

από τα χωριά Α και Δ. 

α)  Να  αποδείξετε ότι:  

i. η απόςταςη των χωριών Α και Β είναι ίςη με την απόςταςη των χωριών Γ και 

Δ.         (Μονάδεσ 5) 

ii. αν οι δρόμοι  ΑΒ και  ΓΔ  ζχουν  δυνατότητα να  προεκταθοφν, να αποδείξετε 

ότι αποκλείεται να ςυναντηθοφν.     (Μονάδεσ 5)   

iii. τα χωριά Β και Γ ιςαπζχουν από τον δρόμο ΑΔ.   (Μονάδεσ 8) 

β) Να προςδιορίςετε γεωμετρικά το ςημείο του δρόμου ΑΓ που ιςαπζχει από τα 

χωριά Α και Δ.        (Μονάδεσ 7) 

    

     

 

 

 

 

 

 

 


